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 КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Лидер Грађанске иницијативе СДП Оливер Ивановић
изјавио је данас да морамо конституисати привремене органе ЗСО, као и да је једини
начин да Срби на КиМ опстану тај да имају најбоље могуће односе са Београдом.

  

  "Ми са наше стране морамо конституисати, привремено, привремене органе ЗСО. А ти
привремени органи као привремена скупштина, привремени председник и привремено
извршно веће са секретаријатима могу и морају да буду формирани што је пре могуће",
рекао је Ивановић за Радио Контакт плус.   

Како је рекао то је важно из више разлога јер на тај начин српска заједница показује да
је посвећена и решена да то ради са Приштином или без Приштине.

  

"Боље са Приштином и са Бриселом, али, ако то није могуће наш интерес је толико
велики и толико јак да ми у то формирање ЗСО једноставно треба да кренемо", оценио
је он.

  

Он је подвукао да је услов опстанка Срба на КиМ њихов добар однос са званичним
Београдом.

  

""Једини начин да Срби на Косову и Метохији опстану јесте да имају најбоље могуће
односе са Београдом, без обзира ко је на власти у Београду, најбоље могуће односе са
Владом Србије, председником Србије и свим органима Републике Србије, јер само тако
ми имамо шансу да останемо овде", рекао је Ивановић
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Ивановић се осврнуо и на бојкот косовских институција од стране Срба нагласивши да
нема сумње да је Српској листи у овом тренутку веома тешко да обавља свој посао како
ваља, али да је важно да је опредељење за учешће у институцијама нешто што се није
променило.

  

"У овом тренутку мислим да немају услова да нешто озбиљно раде и мислим да их је
коалициони партнер � ЛДК и ПДК једноставно изиграо, заобишао код свих главних
питања, почев од договора који су водили иза њихових леђа, везано за војску Косова,
затим око тога што су опструисали питање формирања ЗСО..." рекао је Ивановић.

  

То показује непоштовање према свом коалиционом партнеру а на том принципу се не
може градити добар однос, рекао је Ивановић.

  

Он је говорећи о ситуацији на Косову и Метохији Ивановић је оценио да су велике
тензије међу Албанцима и да мисли да је могуће да дође до нереда али не да то могу
бити велики нереди који би угрозили Северну Митровицу или северне општине.

  

Према његовим речима увек су у таквој ситуацији у опасности енклаве те стога са своје
стране морамо учинимо све што је могуће да до таквих нереда не дође или ако дође да
они не буду усмерени према Србима.

  

"Мислим да ће сигурно доћи до неких социјално мотивисаних нереда односно
демонстрација и протеста и то социјално незадовољство ће на крају експлодирати
захтевима за одржавањем ванредних избора на Косову", рекао је Ивановић који је додао
да га чуди да је актуелна косовска влада опстала и до сада.

  

Говорећи о одлуци Међународног судског већа Основног суда у Косовској Митровици да
му одреди двомесечни кућни притвор Ивановић је навео да то јесте објективно корак
напред "иако је апсурдно да човек који апсолутно ни за шта није крив сматра
благословом да су му дали макар кућни притвор...".
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Он је рекао да сматра да је то почетак новог погледа на цео тај случај.

  

"Наиме, ја очекујем да ће они много озбиљније, са много мање политичких утицаја
размотрити читаву ситуацију, сва она сведочења, видети оно што смо ми понудили и
рачунам да ће свакако на крају схватити да ја са тим догађајем за који ме оптужују
немам ама баш никакве везе, чак ни индиректна ни директна сазнања", казао је
Ивановић.

  

(Танјуг)
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